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 Ata da 084ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Maceió. 

 
  
  
Aos (24) vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de 2019 às 
(15hrs) quinze horas, sob a presidência do vereador Kelmann 
Vieira, reuniram-se em plenário situada na Rua Sá e Albuquerque, 
número 564 (quinhentos e sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá 
nesta capital com as presenças dos vereadores: Ana Hora, Beto da 
Farmácia, Cleber Costa, Davi Davino, Francisco Holanda, Francisco 
Sales, Galba Netto, IB Breda, José Marcio Filho, Luciano Marinho, 
Lobão, Maria Aparecida, Mauro Guedes, Samyr Malta, Ronaldo 
Luz, Silvânia Barbosa, Siderlane Mendonça e Simone Andrade. 
Foram justificadas as ausências dos vereadores. Lida e aprovada a 
ata da sessão anterior. No Grande Expediente como Primeiro 
Orador Vereador Siderlane Mendonça parabenizou a polícia 
militar que na noite de ontem conseguiu prender um dos elementos 
que estava amedrontando a região da Princesa e Dom Otavio 
Aguiar ao tempo que de forma vergonhosa foi descoberto que um 
polícia militar está envolvido em diversos casos de estrupo esse 
indivíduo estava lotado na polícia do município de Marechal 
Deodoro. O parlamentar repudiou o PM Josevildo Valetim dos 
Santos Junior que cometeu diversos crimes bárbaros contra as 
mulheres. O Segundo Orador Vereador Francisco Sales 
mencionou que hoje pela manhã houve uma audiência pública para 
debater sobre os mercados e feiras livres da nossa capital, onde os 
Mercados Públicos de Maceió estão jogados as baratas e nada é 
feito pra mudar essa situação. A nossa cidade é a única capital do 
Nordeste que não tem um Mercado Público digno e eficiente para 
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nossos feirantes, comerciantes e clientes segundo o 
parlamentar. Discorreu sobre o projeto de sua autoria quanto há 
proposta de gestão administrativa compartilhada para os Mercados 
Públicos da Produção, Jacintinho, Benedito Bentes, Popular e do 
Tabuleiro. Em aparte os vereadores Siderlane Mendonça, José 
Márcio Filho, Silvânia Barbosa, Francisco Filho, Beto da Farmácia, 
Samyr Malta e Lobão teceram comentários quanto o mercado da 
produção de nossa capital sobre em qual modelo de gestão adotar 
expondo o entendimento de cada parlamentar quanto o tema.  
Retornando o orador mencionou que antes da proposta terá uma 
audiência pública para debater mais com a população e os feirantes 
afim de que se chegue a um entendimento favorável aos mesmos. 
O Terceiro Orador Vereador Cleber Costa discorreu sobre o que 
vem ocorrendo com seu amigo médico cirurgião cardíaco, Drº 
Hemerson Casado, que foi diagnosticado portador da Esclerose 
Lateral Amiotrófica – ELA, onde o mesmo recebeu a visita de 
executivos da multinacional farmacêutica, Daiichi-Sankyo em nossa 
cidade. O parlamentar teceu  mais subsídio sobre a doença citada. 
No Prolongamento do Expediente não houve pauta a ser 
deliberada. Passando para Ordem do Dia foi feita a chamada 
dos senhores vereadores onde houve quórum regimental para 
deliberar a pauta. Foram lidos e aprovados os requerimentos e 
projetos: PL Nº 41/19 Vereadora Fátima Santiago – em 1ª 
Discussão, protocolo nº 1319/19; PL Nº 117/19 Vereador Galba 
Netto, em 2ª Discussão, protocolo nº3108/19; PL Nº 08/19 
Vereadora Silvânia Barbosa, em 2ª Discussão, protocolo nº 298/19; 
Requerimento Vereador IB Breda, em Discussão Única, protocolo 
nº 3815/19; Requerimento Vereador Francisco Filho, em Discussão 
Única, protocolo nº 3816/19; Requerimentos Vereador Beto da 
Farmácia, todos em Discussão Única, protocolo nº 3734/19 
(discutido pelo autor), 3785/19, 3786/19 a 3789/19; Requerimentos 
Vereador Lobão, todos em Discussão Única e discutido pelo autor, 
protocolo nº(s) 3798/19 a 3803/19; Requerimento Vereador 
Francisco Sales, em Discussão Única, protocolo nº 3831/19. Pela 
Ordem o vereador Samyr Malta sugestionou que se mudasse as 
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sessões ordinárias de quinta-feira para o horário da manhã. O 
senhor presidente lembrou que em 2013 houve essa mudança das 
sessões que antes era pela manhã e passou a serem no período 
vespertino havendo alteração no regimento interno da Casa. No 
Expediente Final não houve quem fizesse uso da palavra. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão ordinária e 
convocado outra para próxima terça feira em horário regimental. 
Maceió, 24 de outubro de 2019 – João Antônio Leite de Cerqueira – 
Chefe do Setor de Redação e Divisão de Atas e Debates. 
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